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ТЕНТЕКС РОЯЛ ХІМАЛАЯ (TENTKES ROYAL HIMALAYA)
10 КАПСУЛ
SKU: 3351
Ціна: 250 грн 

Тентекс Роял Хімалая - аюрведичний засіб, що управляє еректильною
дисфункцією, посилює бажання, підвищує сексуальну активність,
діють як афродизіак. Натуральні інгредієнти Tentex Royal (Тентекс
Роял) збільшують сексуальне бажання, ерекцію, лікують чоловічу
статеву слабкість та передчасну еякуляцію.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

ТЕНТЕКС РОЯЛ ХІМАЛАЯ (TENTKES ROYAL HIMALAYA) 10 КАПСУЛ

Tentex Royal (Тентекс Роял) Himalaya (Хімала) - аюрведичний засіб, що управляє еректильною дисфункцією, посилює
бажання, підвищує сексуальну активність, діють як афродизіак. Натуральні інгредієнти Tentex Royal (Тентекс Роял)
збільшують сексуальне бажання, ерекцію, лікують чоловічу статеву слабкість та передчасну еякуляцію. Tentex Royal
(Тентекс Роял) рекомендується для лікування еректильної дисфункції різної етіології (серцево-судинні
захворювання, дисфункція ендотелію та цукровий діабет).

Призначення:

Еректильна дисфункція різної етіології

Активні інгредієнти:

Gokshura (Гокшура) корисна при еректильній дисфункції. Протодіосцин, попередник тестостерону, що входить до
складу Gokshura (Гокшура), перетворюється в організмі на дегідроепіандростерон (ДГЕА), що покращує потік
опосередкованої дилатації артерій статевого члена. Це призводить до релаксації судин гладких м'язів, що збільшує
ерекцію.
Hygrophilia (Kokilaksha) збільшуючи приплив крові до чоловічого статевого члена. Це корисно при корекції
еректильної дисфункції.
Мигдаль (Vatada) - афродизіак. Значно збільшує рухливість та кількість сперматозоїдів.

Застосування:

При чоловічому безплідді ефективний спільний прийом зі Speman (Спеман) Himalaya (Хімала). Будь ласка, зверніться
до лікаря, щоб призначити дозування, яке найкраще підходить для вашого стану.

Побічні ефекти:

Не відомі будь-які побічні ефекти при використанні відповідно до дозування. Інформація на цій сторінці має
ознайомлювальний характер. Не використовуйте цю інформацію для діагностики або лікування вашої проблеми, не
порадившись з вашим лікарем.
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Виробник, країна: Індія, HIMALAYA


